



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Typ posudku: posudek oponenta práce

Autor práce: Jan Jelínek

Název práce: Pracovní podmínky zaměstnanců vybraného domova pro seniory

Autorka posudku: Mgr. Kateřina Stašová

Věcný přínos práce a její přidané hodnota:

Práce se zabývá tématem pracovních podmínek v rámci vybraného domova pro seniory. Autor se zaměřuje na skupinu zaměstnanců tvořenou pracovníky v sociálních službách, sociálními pracovníky a aktivizačními pracovníky. Zvolené téma považuji z pohledu veřejné a sociální politiky za zajímavé a aktuální.

Stanovení výzkumných otázek a jejich zodpovězení:

Autor si v práci stanovil celkem tři výzkumné cíle, přičemž pro naplnění každého z nich byla zformulována jedna výzkumná otázka. Pomocí zvolených metod sběru dat se podařilo výzkumné otázky zodpovědět a naplnit tak cíl práce.

Strukturace práce:

Práce je logicky uspořádána. Jednotlivé kapitoly na sebe tematicky navazují a autor vhodně propojuje teoretickou část s výsledky provedeného výzkumu. Práce splňuje z hlediska struktury nároky bakalářské práce.

Věcná správnost a přesvědčivost argumentace:

Tvrzení v práci jsou argumentována přesvědčivě, jsou opírána o výsledky provedeného výzkumu či jiné relevantní odborné zdroje. Autor v práci neodbíhá od tématu. Závěry práce jsou správně vyvozeny na základě zjištění získaných z realizovaného výzkumu.



Propracování a aplikaci teoretických východisek a přístupů:

Autor v práci při zkoumání podmínek zaměstnanců v zařízení sociálních služeb vychází ze dvou teoretických východisek. Prvním z nich je koncept well beingu, konkrétně pěti dimenzionální model. Jednotlivé dimenze tohoto konceptu autor vhodně aplikoval na výsledky realizovaného výzkumu. Druhým teoretickým konceptem, který autor v práci využívá je koncept pozitivních mezilidských vztahů na pracovišti. Teoretická východiska jsou ve vztahu ke zkoumanému tématu vhodně zvolena.

Metodologický přístup a aplikace jednotlivých metod:

Práce je založena na kvalitativním přístupu, zvoleným výzkumným designem je případová studie, ve které se autor zaměřil na zkoumání jednoho případu. V rámci realizovaného výzkumu provedl autor celkem devět rozhovorů se zaměstnanci vybraného domova pro seniory. Získaná data poté analyzoval za využití otevřeného kódování. Výběr metod sběru a analýzy dat považují za vhodný.

Využití literatury a dat:

Autor v práci čerpá z českých i zahraničních zdrojů. Jejich množství a odborné zaměření odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci. Autor v práci prokázal schopnost práce s literaturou.

Stylistika a formální zpracování (citace, grafická úprava atd.).

Práce je psána srozumitelným a čtivým jazykem, neobsahuje gramatické chyby. Z formálního hlediska neshledávám v práci žádné nedostatky.

Prohlašuji, že jsem se seznámila s výsledkem kontroly originality textu závěrečné práce v systému: Ouriginal (Urkund) Komentář k výsledku kontroly: Bez výhrad

Z výše uvedených důvodů doporučuji práci přijmout k obhajobě

a hodnotit ji známkou „A“.

Datum:

Podpis:



FAKULTA
SOCIÁLNÍCH VĚD
Univerzita Karlova

